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Budapesten ülésezett a Magyar Állandó Értekezlet Külügyi és jogi szakbizottsága. A
tanácskozáson jelen volt Sándor Krisztina, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács ügyvezető
elnöke és Toró T. Tibor, az Erdélyi  Magyar Néppárt alelnöke, a Stratégiai Bizottság
elnöke is.

A szakbizottsági ülés résztvevőit Mikola István biztonságpolitikai és nemzetközi együttműködésért
felelős államtitkár köszöntette, aki tájékoztatta a megjelenteket az aktuális külpolitikai kérdésekről,
majd Szilágyi Péter nemzetpolitikáért felelős helyettes államtitkár adott tájékoztatást a kiemelt
nemzetpolitikai programokról. Szilágyi kitért az erdélyi magyar polgármesterek ellen indult hatósági
vizsgálatokra,  a  Marosvásárhelyi  Orvosi  és  Gyógyszerészeti  Egyetem  ügyére,  valamint  az
Erdély-szerte  tapasztalható  magyar  feliratok  és  valós  kétnyelvűség  hiányára.  Külhoni  magyar
érdekérvényesítés európai  keretben címmel  Vincze Lóránt,  az Európai  Nemzetiségek Föderatív
Uniójának (FUEN) elnöke tartott tájékoztatást, a szerbiai Kisebbségi Akciótervet pedig Nyilas Mihály,
a Vajdasági Autonóm Tartomány Kormányának alelnöke ismertette. 

Toró  T.  Tibor  szorgalmazta  a  könnyített  honosítási  eljárás  során  szerzett  állampolgárság
tartalommal való feltöltését,  mely véleménye szerint  nagyban hozzájárulhat  az otthonmaradás
ösztönzéséhez.  A  néppárti  politikus  ugyanakkor  azt  is  elmondta:  a  Kárpát-medencei  Magyar
Autonómia  Tanácsra,  mint  civil-szakmai  testületre,  a  magyar  nemzetpolitika  meghatározó
szereplőjeként kell tekinteni.

Sándor  Krisztina  felszólalásában  elmondta:  az  EMNT  az  európai  nyelvi  charta  romániai
alkalmazásáról szóló árnyékjelentést készített, valamint aktív tagja az Európai Nyelvi Egyenlőségért
Hálózatnak (az ELEN-nek) is, mely a kisebbségi nyelvek európai védelmét tűzte ki céljául. Az EMNT
ügyvezető elnöke beszámolt a Kisebbségi Jogvédő Intézettel folytatott együttműködésekről is, s
elmondta:  több,  az  EMNT  által  működtetett  Demokrácia-központban  nyújtanak  ingyenes
jogsegélyszolgálatot. Felszólalása végén Sándor Krisztina hozzátette: közeledve az 1918-as román
egyesülés  és  az  1920-as  trianoni  békediktátum  100  éves  évfordulójához,  az  erdélyi  magyar
közösségnek erős háttértámogatásra lesz szüksége az anyaország részéről. 
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